

# 华中首条“F2国际赛道”向公众开放

## 市民争相体验家门口的“速度与激情”



11月16日，赛车运动爱好者驾车在武汉国际赛道驰骋。（湖北日报全媒记者 柯皓 摄）

湖北日报全媒记者 谢慧敏 通讯员 范悠然

赛车云集、引擎轰鸣。11月16日，位于武汉经开区军山新城的武汉国际赛道举行开放日活动。这一正在认证中的华中首条F2级别国际赛道，吸引了众多赛车爱好者及近百位本土专业车手前来，共同体验家门口的“速度与激情”。

上午9时，湖北日报全媒记者看到，赛道等候区已停满各式各样的赛车，除本田飞度、标致206等入门级赛车和丰田GR86、宝马3系、领克03等高性能跑车外，还有奔驰AMG、保时捷718、法拉利P8等高性能跑车，以及路特斯EMIRA、奥迪RS3 LM-STRC等专业赛车，其中不少挂着外地牌照。

在武汉工作的福建小伙陈越，驾驶领克03型赛车等待进场。他告诉记者，自己玩赛车已有4年，这是第一次体验专业赛道。“听说武汉国际赛道还是我国第一条建设在天然河畔的生态型

国际二级赛道，时速可以达到300公里，非常期待。”他说。

9时30分，体验开始。随着安全员摇动红旗，现场引擎轰鸣，一辆辆赛车如离弦之箭加速驶出，空气中弥漫着轮胎与地面摩擦产生的橡胶味。赛道负责人蒋军辉介绍，武汉国际赛道全长4.29公里，共设17个半径不一的弯道，其中最小弯道半径10.8米，最大直线长度602米，最长加速距离958米，可有效匹配不同级别车辆在极限驾驶下的测试、竞赛所需。

“感受非常好，完全不逊色国内其他的专业赛道。”10时55分，结束35分钟的酣畅“刷圈”，车手姜南取下头盔，为武汉国际赛道竖起大拇指。作为Z.SPEED车队的专业车手，姜南曾多次赴上海、宁波、株洲等地参加CTCC中国汽车场地职业联赛。第一次体验家乡的国际赛道，这里的弯道组合让他印象深刻：“不仅高速弯多，还

组合了掉头弯，非常考验驾驶技术，期待今后能在这里参加职业比赛。”

家门口的国际赛道，也让本地赛车爱好者纷纷点赞。来自硚口区的赛车爱好者李义超告诉记者，此前，距离武汉最近的专业赛道在湖南株洲，有时候也会去上海、苏州赛道体验，往返一次所有费用至少要1万元，“现在只要1000到2000元就能体验专业的国际赛道，性价比非常高。更关键的是，武汉国际赛道不仅赛道大，而且组合弯多，非常考验车辆和技术，相信未来一定可以成为国际打卡赛道。”

据悉，武汉国际赛道已启动试运营。明年8月开始，这里还将陆续举行亚洲GT系列赛、CDC中国汽车漂移锦标赛、世界方程式（国际汽联F4中国锦标赛）、CEC中国汽车耐力锦标赛等一系列重磅赛事，促进我省汽摩运动与汽车产业联动发展。

# 冬季游客呈现爆炸式增长

## ——湖北日报全媒记者回访北京冬奥会崇礼赛区见闻

湖北日报全媒记者 郭晓明

“如今崇礼的蓬勃生命力，与冬奥会的举办密不可分。”

11月12日至15日，“燃情冰雪 说走就走”国内知名媒体大型联合采访活动来到河北省张家口市崇礼区北京冬奥会赛区，湖北日报全媒记者时隔近三年重返故地时，仍然能从政府官员到普通百姓的话语中，感受到振奋之情。

“那不是北京冬奥会的‘雪花火炬台’吗？”崇礼太子城高铁站，记者下车伊始就被熟悉的一幕唤醒了记忆。那座晶莹剔透、闪闪发亮的巨型雪花，曾伴随着湖北日报北京冬奥会前方报道组奋斗了数十个日夜。

这样的景象在崇礼随处可见，却也被全新的

景象装点。在谷爱凌勇夺自由式滑雪U形池金牌的云顶滑雪场，当年供技术官员和媒体使用的数栋二层小楼仿佛冻结在时光中。这里与相邻的万龙滑雪场推出了通票，几年来，无数滑雪爱好者在雪道上竞速飞雪不亦乐乎。

在曾经住满冬奥会技术官员的维景大酒店，其僻静处仍能看到指向“转播中心”等冬奥特色的路牌，专供持证记者住宿的密苑太子酒店外围，漆着北京冬奥会字样的临时建筑并未拆除，忙人的工作人员正在为又一个热闹繁忙的雪季忙碌。

“冬奥会之前，崇礼冰雪产业虽小有规模，但在全国同行看来只是占了距首都仅一小时车程的优势而已。”崇礼区委宣传部部长盖明焯说，“但冬奥会之后，崇礼的牌子打响了，国内外游客纷至沓来，改变了崇礼的面貌。”记者

在滑雪场看到了成群结队的日本、韩国游客，这里的工作人员甚至和外国游客交上了朋友。

崇礼如今面临的主要问题，已经不是游客多不多，而是接待能力不足的“幸福烦恼”。因冬季游客呈现爆炸式增长，冬奥期间修建的如酒店、运动场馆等基础设施不仅没有大型赛后常见的利用率过低现象，反而显得恰到好处。但是城区道路承载力、相关服务人员等成为新瓶颈。

“现在的崇礼年轻人，很少有外出打工的了。”张家口日报的同行介绍说，崇礼的冰雪产业提供大量岗位，尤其是滑雪教练已成金饭碗，“一个雪季下来收入二三十万轻轻松松”。

曾经“困在深山无人识”的崇礼，把国家级贫困县的帽子扔得无影无踪。

### “中国医生给了我们信心”

# 4岁阿尔及利亚女孩赴汉获成功救治

湖北日报讯（记者龙华、通讯员邓国欢）11月12日，在华中科技大学同济医学院附属同济医院儿科血液与肿瘤科病房里，4岁的阿尔及利亚小女孩诺诺（化名）与父母嬉闹，一家人难掩出院的喜悦。

因患白血病，诺诺在湖北援非医疗队的协助下，跨越山海来到武汉，采用CAR-T细胞免疫治疗（嵌合抗原受体T细胞免疫疗法）成功控制病情。“一定要回来看看我们哦。”出院时，同济医生护士们接过一家人送来的鲜花，约定一个月后回医院复诊时再见。

4岁的诺诺一年前被诊断患有急性淋巴细胞白血病，经过多次化疗，病情未得到明显改善，且已经两次复发。阿尔及利亚医生建议孩子尝试CAR-T细胞免疫治疗。然而，阿尔及利亚尚未开展此项治疗。在诺诺主治医生的协助下，今年8月，诺诺的父母联系上中国（湖北）第28批援阿尔及利亚医疗队队员、同济

医院妇产科刘荣华副教授，希望能让诺诺到中国接受进一步治疗。

“孩子当时面无血色，精神状态也不好，我第一时间向医疗队报告，并连夜打电话给国内，尽全力协助孩子得到最好的治疗。”刘荣华回忆，求助信息传回同济医院后，得到了快速响应。医院立刻安排该院儿童血液与肿瘤科主任刘爱国教授与胡群教授联合血液内科和医务处进行线上国际会诊。通过与阿尔及利亚医生的交流，同济专家们详细了解诺诺的病情，认为她符合CAR-T细胞免疫治疗临床试验入选条件，并为其制定了后续的治疗方案。

“第一次出国就要去那么远，但是中国医生给了我们很多信心，为了女儿的生命我们也要拼一次！”8月底，父母带着诺诺来到同济医院。入院后，诺诺一度出现反复高热和骨痛症状。“达不到条件决不能冒

险治疗，全力把孩子的身体状态调整过来！”在医院的调停下，医疗专家团队精心治疗，诺诺顺利渡过初期的难关。10月17日，孩子按计划回输CAR-T细胞。然而，治疗过程充满煎熬。因为CAR-T治疗反应和每天的抽血复查，诺诺时有哭吵、发脾气，诺诺母亲的情绪也一度受到影响。

在最艰难的时刻，医生和护士陪伴在这家人身边。“各项特殊检查结果和服药表格都被细致地翻译成了阿拉伯语，方便我们及时了解孩子的情况。这份关怀和细心，让我们一家在异国他乡感受到了温暖和希望。”诺诺的母亲感激地说。

随着CAR-T细胞在体内顺利扩增，诺诺的各项指标趋于正常。回输后一个月复查，诺诺在骨穿检查中未发现白血病细胞。医生介绍，这标志着治疗阶段性成功。

# 湖北戏曲名家杨俊 获评2023“中国非遗年度人物”

## 知音湖北 遇见非遗

湖北日报全媒记者 农新瑜  
通讯员 丁艳红

11月15日，在北京举行的2023“中国非遗年度人物”揭晓活动上，著名表演艺术家、湖北省文联主席、国家级非遗代表性项目黄梅戏国家级代表性传承人杨俊，作为10位年度人物之一登台领奖。

“甜美唱腔，曲调悠扬，台前她上演的是一出多姿多彩的黄梅大戏。哺育精心，后继有人，幕后她浇灌的是一朵朵戏韵传承的美丽花蕾。”

本届组委会对她的颁奖词，道出杨俊数十年来执着坚守、开拓进取的艺术生涯，和她为传统戏曲传承发展所作的非凡贡献。

一年一届的“中国非遗年度人物”推选是由文化和旅游部非遗司指导、光明日报社主办的一项全国性活动，在非遗保护领域具有很高权威性和影响力。本次评选于2024年3月启动，经历三轮遴选最终确定年度人物。

杨俊是中国戏剧梅花奖得主、文华表演奖得主，被誉为我国黄梅戏“五朵金花”之一。早年，她在事业蒸蒸日上之时从安徽来到湖北，扎根荆楚大地30余年，推出了《妹娃要过河》《党的女儿》《舞衣裳》等多部极具创新性的原创优秀剧目，大力推动地方戏曲人才培养，带出了大批优秀的“戏苗子”，为振兴黄梅戏作出了突出贡献。

“没有长年累月的坚守和付出，没有真正全身心的思考和投入，就不可能成为舞台中央的那个角儿，更不要提在

舞台上绽放四十多年，仍然初心不改、激情犹在，感谢杨俊老师对舞台的坚守，对黄梅戏的坚守。”这是知名主持人、电视制作人白燕升对杨俊的评价。

“冥冥之中，黄梅戏是我生命中的一种念想，不可分割。我一直庆幸选择了黄梅戏，我与黄梅戏可以说是气质相投。”杨俊在接受湖北日报全媒记者采访时说，黄梅戏的美需要用生命来确认。

2023年以来，杨俊和她的同学、安徽省艺术学校黄梅戏表演班1980届毕业生吴琼、吴亚玲、袁玫、张辉等多位黄梅戏名家联袂的“星光灿烂典藏版”黄梅戏《女驸马》，在全国巡演，场场爆满。2024年9月，她主演的原创黄梅戏《舞衣裳》作为全国40部入选优秀剧目之一，进京参加全国“与时代同行与人民同心”新时代优秀舞台艺术作品展演，引起热烈反响。

“这就是传统戏曲的魅力。传统文化是戏曲创作的巨大宝库，我们要从中汲取创作素材、创作灵感和创作力量。”杨俊说。

2023年7月当选湖北省文联新一届主席团主席后，杨俊的工作更加繁忙了。在忙碌的排练、演出、调研之余，她操心最多的还是传统戏曲的传承与创新。

2016年，为储备戏曲后备人才，我省定向招收157名“戏苗子”进行培养。杨俊正是当年赴基层乡村海选招来这批孩子的“杨妈妈”。她呵护这群“戏苗子”一路成长，费尽心血。如今，看着孩子们毕业后走上专业舞台绽放光彩，她深感欣慰。

“作为舞台艺术工作者，我们要始终坚持以人民为中心的导向，努力守正创新，把群众喜闻乐见的內容，把百姓的喜怒哀乐，通过优秀的作品呈现在舞台上、屏幕上。”杨俊说。

# 中国红色旅游推广联盟年会发布红安共识 推动红色旅游智慧化发展

湖北日报讯（记者曹雯、通讯员毛人杰）11月13日，2024中国红色旅游推广联盟年会在红安举行，会上发布2024年全国红色旅游新技术应用优秀案例名单。《数字一大——数字世界中的中国共产党人的精神家园》元宇宙服务矩阵、《花城红图——广州市不可移动革命文物数字化展示应用平台》等8个优秀案例入选。

年会现场发布《红色旅游融合发展红安共识》。根据共识，将保护利用好红色资源，深入开展新时代革命

文物工作，提升红色旅游经典景区发展水平，深化“红色旅游+”融合发展，推动红色旅游智慧化发展；打造红色文旅品牌、开展红色旅游演艺、开发红色旅游文创，打造特色IP形象，研发红色文创周边产品谱系，拓宽产品市场；培养传承好红色基因，完善红色旅游人才队伍培养体系，提升红色教育服务水平；强化红培研学协同共享机制，加强红色旅游联盟城市合作实现资源共享、客源互送、市场共建。

# 签订6个“百万学生游学红安”协议 “将军县”持续释放红色吸引力

湖北日报讯（记者曹雯、通讯员黄发成、吴慧）11月13日下午，湖北红安旅商大会暨招商推介活动举行，现场签约20个项目，计划投资总额108亿元。

推介会上，集中签订3个“引客入红”协议、6个“百万学生游学红安”协议、3个特色农产品供销协议，签订了20个招商引资项目合作协议，涉及文化旅游、农产品加工、家居建材、装备制造

等主导产业，协议总投资达108亿元。

近年来，红安县运用供应链思维整合资源、撮合供需，聚焦“吃住行游购娱”要素供给，乡村旅游、研学游、康养休闲游等蓬勃发展，红色旅游已成为富民强县主导产业。2023年，全县接待游客1397万人次，实现综合收入79.6亿元。

本次活动是2024中国红色旅游推广联盟年会暨湖北（红安）红色文化旅游季活动的重要组成部分。

# 国务院安全生产和消防工作考核巡查组 第二十一组举报受理方式公告

按照国务院安委会统一安排部署，2024年11月18日至27日，国务院安全生产和消防工作考核巡查组第二十一组对湖北省2024年安全生产和消防工作开展考核巡查。

进驻期间，考核巡查组设立举报电话、电子邮箱、邮寄邮箱等举报途径，受理涉及安全生产重大问题隐患的举报和反映，举报受理截止时间为2024年11月26日。

请广大干部群众客观真实反映本省辖区内的安全生产重大问题隐患线索。

举报电话：15011203714（工作时间8:00至12:00，14:00至18:00）  
电子邮箱：HU2024KHXC@mem.gov.cn。  
邮寄地址：湖北省武汉市武昌区武珞路360号—国务院安全生产和消防工作考核巡查组收，邮编430064。

国务院安全生产和消防工作考核巡查组第二十一组  
2024年11月17日

# 襄阳瀚途机械有限公司与湖北茂泽机电科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据襄阳瀚途机械有限公司与湖北茂泽机电科技有限公司于2024年11月签署的《债权转让协议》，襄阳瀚途机械有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给了湖北茂泽机电科技有限公司。现襄阳瀚途机械有限公司与湖北茂泽机电科技有限公司联合将债权转让的事实通知各债务人、担保人及其

他义务人。湖北茂泽机电科技有限公司作为下列债权的受让方，现公告要求下列债务人及其担保人或其债务承继人向湖北茂泽机电科技有限公司履行相应合同约定的偿付义务或担保义务（若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格，请相关债主

体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任）。特此公告。

襄阳瀚途机械有限公司  
湖北茂泽机电科技有限公司  
2024年11月17日

单位：人民币元

序号	债务人	债权本息总额(人民币元)	本金余额(人民币元)	欠息(人民币元)	担保人及其他义务人	法律文书号
1	湖北海鑫特机电实业有限公司	29021196.15	21999979.09	7021217.06	湖北泽佳汽车零部件有限公司、张胜奇、张霞、陈建敏、张建宏、朱大爱	(2020)鄂0606民初2046号
2	宣城市鸿鑫新型墙体材料有限公司	8971607.19	3396624.34	5574982.85	顾军、李建梅	(2016)鄂0606民初3475号

注：本公告当中内容如有错漏，以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准。